

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29
«Міжнародні відносини»

Запропонована освітня програма є обов'язковим нормативним документом для Чорноморського національного університету імені Петра Могили при підготовці бакалаврів зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини (з вивченням двох іноземних мов)» враховує сучасний рівень підготовки фахівців галузі знань 29 «Міжнародні відносини» та включає в себе необхідні структурні та змістовні компоненти, які забезпечують програмні результати навчання і компетентності.

Програма відповідає науковим та методичним вимогам, у ній визначені цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються у результаті вивчення навчальних дисциплін. Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань та удосконалення практичних навичок реалізується за рахунок значної кількості дисциплін вільного вибору як загальної, так і професійної підготовки. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення демонструє використання електронних освітньо-наукових ресурсів, платформи дистанційного навчання, навчально-методичних матеріалів в електронному вигляді, що є актуальним на сучасному етапі.

Щодо пропозицій до вдосконалення ОПП, слід запровадити викладання фахових (нормативних та/або вибіркових) дисциплін іноземною (зокрема, англійською) мовою.

Тож, враховуючи вище зазначене, а також на підставі аналізу змісту освітньо-професійної програми можна стверджувати, що її зміст повністю

відповідає встановленим вимогам щодо підготовки фахівців галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Рецензент:

Декан факультету міжнародних відносин,
політології та адміністрування

Молдавського університету (Кишинів)

доктор, доцент

Александру Солкан.

